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Safety Instructions

@&

Please carefully read the instructions before using your appliance for the first time. Any use
that does not conform to the following instructions does not hold Mienta accountable
and cancels your product's warranty.

*Keep these instructions, warranty card,
purchase receipt and, if possible, the box,
together with inner packaging.

*This appliance can be used by persons
with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and
knowledge, if they have been given
supervision or instruction conceming the
usage of the appliance in a safe way and
if they understand the hazards involved.
Children should not be allowed to play with
the appliance.

e This appliance shall not be used by children.

*Keep the appliance and its cord out of
children’s reach.

*Make sure that the voltage rating of your
appliance is compatible with that of your
household’s electrical supply.

* This appliance matches the current security
directives.

* Any connection error cancels the appliance’s
warranty.

* The appliance must be connected to an
earthed plug.

* This appliance has been designed for
domestic use only. Any commercial Use,
misuse or failure to conform with the
instructions cancels the warranty and frees
Mienta from all responsibilities.

*se the appliance on flat, stable and heat-
resisting surfaces only.

*Distance the appliance from water splashes.

*Never use this appliance if it is not working
properly or has signs of damage. In such
cases, directly contact an approved service
centre.

* Any intervention other than cleaning and
normal maintenance must be carried out by
an approved Mienta' service centre.

*Unplug the appliance as soon as you stop
using it, before assembly and disassembly
and during the cleaning process.

*Never leave the power cord in contact
with the hot parts of your appliance, near a
source of heat or over sharp edges.

Do not use the appliance if the power
cord or the plug are damaged. To avoid
accidents, they must be replaced at an
approved Mienta' service centre.

e For your own safety, only use the spare parts
and accessories that are original and suitable
to your appliance.

* Do not use outdoors.

*Never immerse or contact the unit in water
or any other liguids. Do not use it with wet
hands.

* The temperature of the accessible surfaces
may be very high when the appliance is in
use. Make sure not to touch these hot parts
of the appliance.

*se the product in a well-ventilated area.
Keep at least 15-10 cm of space on all
sides of the product to allow adequate air
circulation.

Do not place the product on or near a gas
or electric burner, or inside or on top of a hot
oven or other heat source.

Do not allow the product to touch curtains,
wall coverings, clothing, dishtowels, or other
flammable materials during its use.

Do not touch hot surfaces of the product.

Do not move the product while it is plugged
in. Allow the product to thoroughly cool
before holding it.

*Do not leave the product unattended during
usage.

* The appliance is not intended to be operated
by an external timer or separate remote-
control system.

*Do not use the appliance unless earthing
line is available in the building or by adding
residual current device (RCD) with a two pins

plug.
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Special Instructions:

* Toavoid a circuit overload when using this product, do not operate another
high-wattage product on the same electric circuit.
e Ashort power supply cord is provided with this product. An extension cord is
not recommended for use with this product, but if you must use one, then make
sure that:
- The marked electric rating of the cord must be at least as great as that of
the product.
- Arrange the extension cord so that it does not hang where it can be tripped over
or pulled unintentionally.

Before using your appliance, you must familiarize yourself with the different components
of your appliance. Every number corresponds to one of the components of your
appliance.

Components

Grill plate

Spatula

Base

Handles

Thermostat

Mains connection assembly
Glass lid

NN —

Mienta

Before the first use

*\Wash and dry all parts of the appliance which will contact the food (Check cleaning
instructions paragraph). Always carry out the cleaning operation while disconnecting
the plug from the outlet.

*\When using your appliance for the first time, warm your contact grill without any
food for about 5 minutes. It is possible to see some fumes or a little smell from
excess grease or residues on the internal heating element. This is a one-time
occurrence and it is perfectly normal,

*CAUTION: Do not use this product to cook or defrost frozen food.

All food must be completely defrosted before cooking it on this product.
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Using your appliance

1. Turn the thermostat with pilot light to the ‘0" position and insert the mains
connection assembly into the appliance’s plug box.

2. Plug the appliance into the mains and select the required cooking temperature by
aligning the thermostat with the pilot light in the connection assembly. The pilot light
will turn on. When the pilot light switches off, this indicates that the grill tray has
reached the selected temperature.

3. When cooking fatty meat like beef, sausages or chicken with the skin, always use
the lid.

4. When you finish using the grill, turn the thermostat back to ‘0’,unplug the appliance
and leave to cool before holding it.

5. Inorder to prolong the life of the non-stick coating on the grill plate:

* Only use wooden or heat-resistant plastic utensils.

¢ Do not cut food on the plate or use sharp objects for holding food.

¢ Do not leave plastic objects that may melt on the plate when the appliance is
switched on.

6. Make sure food is cut uniformly in order to ensure optimum results.

Cleaning instructions

* Before cleaning, unplug the appliance and wait for the plate to cool down.

*  Unplug the connection assembly from the plug box before cleaning the grill plate.

*  (Clean the grill plate with warm soapy water and a soft sponge. After cleaning,
dry the grill plate and pay special attention to the plug box, which should be
dried thoroughly.
CAUTION: Do not use metal scourers or abrasive detergents that may damage
the non-stick surface. The plate can also be washed in the dishwasher. After each
wash, coat the grill plate with vegetable oil, margarine or butter.

*  (lean with warm water and detergent. The plate can also be washed in the
dishwasher.

* (lean the outside of the connection assembly by wiping it with a damp cloth.
WARNING:Do not submerge the assembly in water or any other liquid.

Troubleshooting
If your grill is not working, please verify that:
o[t is well connected to the wall socket.
* The main connection assembly is well connected to the plug box.
* The thermostat is set on a specific cooking temperature and not set on the «0»
position.
If your appliance is still not working, contact a Mienta approved service centre.
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Disposal of The Appliance and its Packing Materials
The packaging is comprised exclusively of materials that present no danger

: for the environment and which may therefore be disposed of in accordance
with the recycling measures in force in your area. For disposal of the appli-
ance itself, please contact the appropriate service of your local authority.

Correct Disposal of this product

This marking indicates that this product should not be disposed with other household
wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health
from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse
of material resources. To return your used device, please use the return and collection

I systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this
product for environmental safe recycling.

Technical Specification

Model: HG34109A
Power Supply: 220-240V~ 50/60 Hz
Power : 2200 W
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Consignes de Sécurité

\ous étes pries de lire les instructions d'utilisation attentivement avant d'utiliser
votre appareil pour la premiere fois. Toute utilisation qui n'est pas conforme a
ces instructions dégagerait Mienta de toute responsabilité et annule la garantie.

*Conservez ces instructions, le certificat de
garantie, le recu d'achat et, si possible, la
boite ainsi que 'emballage intérieur.

*Cet apparell peut étre utilise par des
personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont reduites,
ou des personnes denuées d'expérience
ou de connaissance, si elles peuvent
bénéficier, par l'intermédiaire d'une
personne responsable de leur séeurite,
d’'une surveillance ou d'instructions
préalables concernant I'utilisation de
I'apparell. I convient de surveiller les
enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas
avec I'apparell,

*Cet apparell doit pas étre utilisé par les
enfants,

* (Gardez toujours cet appareil et son cordon
électrique hors de portée des enfants.

*\/érifiez que la tension nominale de votre
appareil correspond a celle de votre
alimentation électrique du réseau.

*Cet apparell est conforme aux normes de
securité actuelles.

* Joute erreur de branchement annule la
garantie.

el est essentiel que votre appareil soit
CONNECté a une prise de terre.

*Ce produit a été congu pour un usage
domestigue. Toute utilisation commerciale,
inapproprié ou non-conforme dégage
Mienta' de sa responsabilité et annule la
garantie.

*Utilisez 'appareil uniguement sur une
surface plane, stable et résistante a la
chaleur.

*Eloignez I'appareil de toute projection
d'eau.

*N'utilisez jamais I'appareil $'il ne fonctionne
pas correctement, ou S'il est endommage.
Dans un cas pareil, contactez un centre de
service Mienta agréé.

*Toute intervention, a I'exception du
nettoyage et de I'entretien normal doit
étre effectuée par un centre de service
agreé :

*Déebranchez votre appareil des que vous
cessez de I'utiliser, avant le montage et le
démontage et lors du nettoyage.

*|e cordon d'alimentation ne doit jamais
étre en étroite proximité ou en contact
avec les parties chaudes de votre apparell,
a proximité d’une source de chaleur ou
reposant sur des bords tranchants.

*Si e cordon d'alimentation ou la prise sont
endommagés, n'utilisez pas votre appareil,
Pour éviter tout risque, ils doivent étre
remplacés par un centre de service agrée
Mienta.

*Pour votre propre sécurité, utilisez
uniquement les pieces détachées et
accessoires originaux qui sont adaptés a
votre apparell.

*N'utilisez pas I'appareil en plein arr.

*Ne mettez jamais I'appareil dans I'eau ou
tout autre liquide. N'utilisez jamais I'appareil
avec les mains mouillées.

e a température des surfaces accessibles
peut étre trés élevée lorsque I'appareil
est en cours d'utilisation. Veillez & ne pas
toucher les parties chaudes de I'apparell.

*Utilisez le produit dans une zone bien
ventilée. Gardez au moins 10-15 cm
d'espace sur tous les cotes du produit pour
permettre une circulation adéquate de I'air.

*Ne placez pas le produit sur ou pres d'un
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brdleur a gaz ou un brlleur electrique, ou a
l'intérieur ou au-dessus d'un four chauffé ou
autre source de chaleur.

*Ne laissez pas le produit en contact avec
des rideaux, des revétements muraux,
des vétements, des torchons, ou d'autres
matériaux inflammables pendant son
utilisation.

efbvitez de toucher les surfaces chaudes de
votre apparell. Ne déplacez pas le produit
pendant qu'il est brancheé.

*Permettez au produit de se refroidir
complétement avant de le manipuler.

Instructions spéciaux:

*Ne laissez pas le produit sans surveillance
pendant qu'il est en cours d'utilisation.

e "appareil n'est pas desting a étre opére
au moyen d'une minuterie externe ou un
systeme de controle a distance sépare.

e "appareil n'est pas desting a étre opére
au moyen d'une minuterie externe ou un
systeme de controle a distance sépare.

*N'utilisez pas I'appareil sauf si une ligne
de mise & la terre est disponible dans le
batiment ou en ajoutant un dispositif a
courant residuel (RCD) avec une fiche a
deux broches.

*Pour éviter une surcharge du circuit pendant I'utilisation de ce produit, n'utilisez pas
un autre produit de haute puissance sur le méme circuit électrique.

*Une corde courte d'alimentation d'énergie est fournie avec ce produit.

*Une corde de prolongation n'est pas recommandée pour I'utilisation avec ce
produit, mais si une telle corde doit étre employée :
- La puissance électrique indiquée sur la corde doit étre au moins aussi grande

que celle du produit,

- Arrangez la corde de prolongation de sorte qu'elle ne pende pas et qu'elle ne
puisse étre trébuchée ou tirée involontairement.

Avant d'utiiser votre appareil, vous devez vous familiariser avec les différentes parties
de votre appareil. Les nombres correspondent aux differents composants de votre

appareil, représenté ci-dessous.

Composants:

1.Plaque de gril

2.Spatule

3.Base

4 Poignées

5.Thermostat / variateur de température
6.Ensemble de connexion principal
7.Couvercle en verre

Mienta Master Gril
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Avant la premiére utilisation :

e avez et séchez toutes les parties destinées a entrer en contact avec les aliments
(voir le paragraphe du Nettoyage et Entretien). Effectuez toujours I'opération de
nettoyage avec la fiche débranchée de la prise.

*Avant votre premiere utilisation, branchez I'appareil et laissez le chauffer sans mettre
des aliments pour un cycle de 5 minutes. Cette opération pourrait dégager une
odeur et/ou un peu de fumes. Il s'agit d'un phénomene unique et parfaitement
normal du a la graisse déposée sur I'élément chauffant.

*ATTENTION: N'utilisez pas ce produit pour cuire ou décongeler les aliments surgelés.
Tous les aliments doivent étre completement décongelés avant la cuisson avec ce
produit.

Mise en marche:

1.
2.

Tournez le thermostat a la position «0» et insérez I'ensemble de connexion principa
dans la boite de la prise de 'appareil.

Branchez la prise de I'appareil dans le courant électrique et choisissez la tempéra-
ture de cuisson désiree en alignant le thermostat dans I'ensemble de connexion.
Le voyant lumineux s'allume. Quand le voyant lumineux s'éteint ceci indique que la
plaque de grill a atteint la température choisie.

En faisant cuire les viandes grasses comme le beeuf, saucisses ou le poulet avecsa
peau, utilisez toujours le couvercle.

Apres I'utilisation, tournez le thermostat de nouveau a la position « O », débranchez
Iappareil et laissez-le refroidir completement avant de le manipuler.

Afin de prolonger la durée de vie du revétement antiadhésif du plateau de gril:

e Utilisez seulement les ustensiles en bois et/ou en plastique résistant a la chaleur.
e Ne coupez pas les aliments sur le plateau, n'utilisez pas d'objets pointus pour
manipuler les aliments.

e Ne laissez pas d'objets en plastique qui pourraient fondre sur le plateau pendant
le fonctionnement.

Assurez-vous que les aliments sont coupés uniformément afin d’obtenir des meil-
leurs résultats.

Nettoyage et entretien

*Avant le nettoyage, débranchez 'appareil et laissez la plaque de gril' refroidir com-
pletement.

Débranchez I'ensemble de connexion principal de la boite de la prise de 'appareil
avant de nettoyer la plaque de gril.

*Nettoyez la plague de gril avec de I'eau savonneuse chaude et une éponge douce.
Apres le nettoyage, séchez la plague de gril, en prenant une attention particuliere a
la bolte de prise, qui doit étre sechée completement.

ATTENTION: Il ne faut jamais utiliser un produit de nettoyage abrasif ou une éponge
abrasive. Ceci pourrait endommager le revétement anti-adhérent de plaque de
cuisson.
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La plaque de gril peut aussi étre lavée dans le lave-vaisselle. Apres chaque lavage,
essuyez la plaque de gril avec un peu d’huile végétale, de la margarine ou du
beurre.

*Nettoyez le plateau d'égouttement avec de I'eau chaude et du détergent. Le pla-
teau peut aussi étre lave dans le lave-vaisselle.

*Nettoyez I'extérieur de I'ensemble de connexion en essuyant avec un chiffon
humide.
ATTENTION: Ne plongez pas I'ensemble de connexion dans I'eau ou tout autre
liquide.

Dépannage
Si votre gril ne fonctionne pas, s'il vous plaft vérifier que:
*Elle est bien raccordé a une prise de courant.
*|e variateur de température est positionné sur Max.
*La fiche de prise et le cordon électrique ne sont pas endommages.
Si votre appareil ne fonctionne toujours pas, priére de contacter un centre de service
agréé Mienta,

Disposition de I’appareil et de ses materiaux d’emballage

@ L'emballage se compose exclusivement de matériaux qui ne présentent
aucun danger pour I'environnement et qui peuvent donc étre éliminés
d’'une maniere qui conforme aux mesures de recyclage en vigueur dans
votre région. Pour la disposition de I'appareil lui-méme, s'il vous plait
contactez le service approprié de votre autorité locale.

Avertissements pour I’élimination correcte du produit

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre jetté avec les
déchets urbains a travers I'UE. Pour éviter tout dommage possible d{i a
'élimination incontrolée de déchets, faites recycler de fagon responsable
pour encourager la réutilisation des ressources mateérielles. Pour se

I  C¢barrasser de votre appareil utilisé, s'il vous plait utilisez les systemes de
renvoi et de ramassage ou contactez le commercant ou 'appareil a éte
acheté. lls peuvent prendre ce produit pour le recycler sans danger pour
'environnement.

Spécifications Techniques:

Modele: HG34109A
Alimentation electrique: 220-240 V~ 50/60 Hz
Puissance électrique: 2200 W
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